

**Előterjesztés**  
**Orosháza Város Önkormányzata Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága ülésére**

Tárgy: kiadvány megjelentetésének támogatása

**Tisztelt Bizottság!**

Witt Márta egy megjelenésre váró kiadvány szerzője a mellékelt levélben kereste meg a Bizottságot kérésével.

Tizenegyedik kötetének a kiadására készül a szerző. A kézirat verseket tartalmaz, tervezett címe is erre utal: „A versek hangján”.

A 2013-ban 75. születésnapjára készülő szerző eddig még nyomtatásban nem olvasható, kiadatlan régebbi és új verseit gyűjtötte csokorba.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az alábbi határozati javaslat elfogadására!

**Határozati javaslat:**

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága

- 1.) dönt arról, hogy Witt Márta: „A versek hangján” című kötetének nyomdai költségeit [REDACTED] -Ft erejéig Orosháza Város Önkormányzata viseli az Önkormányzat 2012. évi költségvetésében a „kiadványok támogatására” jóváhagyott keret terhére. A hozzájárulás feltétele, hogy a megjelentetés ezen támogatással nem fedezett költsége egyéb forrásból biztosított, valamint a megjelent kiadványból a szerző 10 példányt az Önkormányzat részére átad.
- 2.) felhatalmazza a Poigármestert a megrendelés aláírására.

**Végrehajtásért felelős:**

Miszlai József Irodavezető a fedezet biztosításáért,  
Szűts Gézáne Irodavezető a tájékoztatásért,

**Határidő:** a tájékoztatásra legkésőbb 2012. december 15.,  
a nyomdai költség átutalására a számla megérkezését követően 10 napon belül kerül sor.

Orosháza, 2012. november 13.

  
Szűts Gézáne  
irodavezető



## KÉRLELEM, VERSES FŐTET TÁMOGATÁSÁRA.

Tisztelettel kérem, Orosháza Város Önkormányzata Társadalmi Kapcsolatok Bizottságát, hogy a tervezett tízenegyedik könyvem megjelenéséhez /részben/ a nyomdai költségekhez, szíveskedjenek hozzájárulni.

Tisztelettel kérem az Önök segítségét, hogy 2013-ban is szolgálhassam a T. Olvasók táborát, amíg élek.

A halál kapujából kilépve, -daczolok a halállal, az idővel, és csak azért is írok, hogy szelbé tegyen mások napjait, akik úrogek, betegek vagy szegények, mert nincs munkájuk, nincs pénzük, talán hajléktalanná váltak ?

Sajnos, -nekeem nincs pénzem, hogy támogatás nélkül kiadjam az írásaim, de mint mindig az Önök támogatása által megjelenhettek a köteteim.

Köszönöm, ezt a csodálatos lehetőséget Önöknek a Városnak.

Már a negyedik szívritmus szavar után, még mindig gyengén, erőt veszítve félve gondolok a jövőre, amikor majd nagyon hetvenötödik évenben járnók, de vajon Isten ad-e még időt? Én mindig imádkozom, mert az ima Istenhez vezet, s hiszek Istenben, mert Ő a világ Urak. Főrház fehér ágyn is imával könyörögtem, hogy segítsen, gyógyítsen meg, mert szeretnék még most is írni, és lán, -meghallgatott és élek! Élek, de tudom, hogy a kölcsön kapott életet, egyszer visszaveszi Isten.

Ezért is szeretném, hogy a jövő évben, /február-március/ hónapban megjelenjen a tizedik és a tízenegyedik könyvem, amit a városi Könyvtárban szeretnék bemutatni.

A verses kézirat címe: A versek hangján.

A még meg nem jelent írásaim közlöm, tekintettel arra, hogy most... most nincs hozzá annyi lelki erőm, hogy bedobjam a kukában, mint egyszer tettem azt! 2968. darab vers volt, és legszívesebben utánna haltam volna, mert fájt. Az életben maradáshoz, a könyvek kiadásához sok pénz kell! A kérdés csak az, hogy mi a fontosabb: a pénz vagy... az éssé?

Miába jelentek meg külföldön már írásaim, ha szegény vagyok, mert a nyugdíj ahhoz nem elég, hogy könyvetek adjak ki. Pedig, -micsoda terveim vannak? Több száz oldalas regény írását kezdtem el, s addig írok, amíg a toll nem esik ki a kezemből. Isten segítségével, remélem, hogy még láthatom nyomtatásban egyszer...

Tisztelt Elnök Úr, Tisztelt Bizottság!

Elnézést kérek, hogy életem lapjait kibántam Önök előttlőre is...?

Mert a Sors fintora, hogy újra és újra rádöbbenek, s támogatónak ismét a szegények táborából adódik és nem a gazdagabb családok adományai. Tisztelet a kivételnek! Örömmel tölt el, hogy az egyszerű, kétkedő munkás nemcsak új-

ságot, könyvet is olvas, ami igen lényeges ebben a rohanó világban, amikor a gyerekek csak a számítógéphez ragadva, betűzik a sorokat, de nem hangosan, világosan, érthetően olvasnak, mint régen. Nem is olvasás az, -inkább mekegés-makogás vagy dadogás...?

A versek hangján szólok, kiáltok, s szólítom meg a szíveket az ifjúság felé fordulva, mert a vers az, amelyben a leírt szavak csodákra képesek, a lírai versek soraiban ott zenél a vágy, a szereleméhség, a boldog érzés, az óceánmély szerelem!

A kézirat sok verset tartalmaz, amely nyomtatásban: 150-200. oldalas könyv is lehet. A válogatásban lírai költemények is szerepelnek. Előre is tisztelettel köszönöm a jó indulatú segítségüket, és Istenben bízva remélem, hogy most is megértésre, önzetlen szavakra találok.

Félek, hogy túl sok írás van a kéziratban, s félek, hogyan tudom kifizetni mert az egyéni támogatóim 500-1000-ft-al támogatnak. Nincs megaskeresettel rendelkező valaki, nincs olyan ismert vagy ismeretlen vállalkozó, akinek én odaadnám az anyagot. /ezért koldulok, ezért kopogtatok az ajtókon, hogy talán...?/

Tisztelt Elnök Ur, Tisztelt Bizottság! A kéziratban lévő versek közül néhányat szeretnék Önökkel megismertetni.

Igazabb a könny  
/2000./

A megírt versek hangja  
a múlt, s a jövő szava.  
Kínban, szerelemben újul,  
s ha a pohár túlcserdül,-  
igazabb a könny, a nagy vágy  
mint szememben a papsugár,  
mert ami volt szívemben örök,  
akár a nyár vagy az ősz.

Harangok csendjében

/1999/

Harangok csendjében

elbördült szerelmemért,

két kukoricaszemen

térdepelnék...

A versek hangján  
/2012. június 26./

Nézz körül...érzed, hogy szeretnek?  
Érzed, hogy körülvesznek és átölelnek,  
hogy egy kis könnyecsképp akár a fény  
együtt simogatni kezd, úgy mint nagyon rég?

Minden vágyban mindig ott voltál...  
Lelked vágyzenéje halk, mégis muszkál,  
mert a szeretet új csodákat ad,  
csak nézz körül, s legyél Te a nagy csoda!

Éveket gyúr újra az emlék,  
beborít vagy eltűnik, mint lidérces árnyék,  
Árnyék, formák, álmok varázsa,  
versek hangja a valóság befurcsulása!

Nézz körül...a jónak öröke vár,  
virágok nyílnak, s léteod, -megjött a Nyár.  
Az óriási vágyban érzem,  
ahogy a kezed szorítása egy, vellem.

Nézz körül...Érzed, hogy szeretnek,  
érzed, hogy körülvesznek és átölelnek?  
Minden sóhajban Te ott voltál,  
s a szív vágyzenéje érted muszkált.

/a versek az "Ezüst Fenyő" Idősek Otthonában szavaltam ezen a napon,  
a "Család és Otthon"-ünnep alkalmából, s egy rövid beszédet idézve Min-  
denkihez, -a szeretetről beszéltem, mert a szeretet nem elvehető, a szere-  
tet üresen áll bennünk él.../

Nézz körül nincs mennyország  
/1988./

Nézz körül nincs mennyország,  
végtelenbe tűnő irigy,  
sereg csodá, boldog órák,

valódi esztétikus és szép.

Találkozás...

/1968.november/

Egyszer már találkoztam egy Angyallal,  
de nem a temetőben és nem is a kocsmában,-  
Tanszékem mellett/várt nem igazán/  
szemben könnyek nélkül, égi úton járva,  
visszajutott a Kórház fehér ágyára!

Pókhélys emlék...

/2012.május./

Varga Béla fafaragó művészhez írt versem.

Hátba fa hangon zenélne minden kő?  
Gyökereztől-ágastól, örök a mindenség...  
Forlik a fák illata, de él tovább  
szívemben a sok táj, a faluvégi sorház,  
míg a körüljáró csöndben érik az év,  
hogy árnyéktól érizze az est hűvösét.

Képzetenben hallom vad lovak zaját,  
ahogy vésztetnek hegyen-völgyön, s réten át!  
Mennyi képpé formált művészi gondolat  
simul a fához, a kezek varázslatában!

Héna a deszka, -porban az anyészet...  
Fűr, farag a véső, a gép fehangon zenél.  
A pókhélys emlék a fényben véget ér,  
akár egy vágyszerelen, s minden ami szép.

Tisztelt Elnök Úr, Tisztelt Bizottsági  
Amenyiben irásain megjelentetését tetszések Félvezetési, -költemény  
köszönöm!

Greshága. 2012. november 7.